

## Corrigendum Notice

Mar. Biol. 50, 9-16 (1978). J.F.K. Marais: Routine Oxygen Consumption of *Mugil cephalus*, *Liza dumerili* and *L. richardsoni* at Different Temperatures and Salinities.

On page 11, the legend to Table 1 should read:

"...O<sub>2</sub> consumption rates of 10 and 100 g individuals, determined from regression equation  $M = aW^b$ ."

(i.e., 10 and 100 g individuals of all three species were used, not just of *M. cephalus*.)